

## SEZNAM PŘIJATÝCH PROJEKTŮ

**Programový rámec PRV: Výzva MAS č. 8 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020**

Termín příjmu žádostí na MAS: od 14. 2. 2022 do 18. 3. 2022

### Seznam přijatých projektů

číslo	název projektu	žadatel	místo realizace
<b>FICHE 1</b>			
1	Pořízení vybavení pro stavební činnost Malý	Petr Malý	Zdětín
2	Obnova staré techniky pro výkopové práce ELEKTRO-FLEXI s.r.o.	ELEKTRO-FLEXI s.r.o.	Třebčín
3	Investice do rozvoje společnosti Kontejnery Müller s.r.o.	Kontejnery Müller s.r.o.	Hněvotín
4	Vybavení pro dílnu Pneuservisu Vojta	Pneuservis Vojta, s.r.o.	Loučany
5	Investice do rozvoje společnosti KDK Mechanik s. r. o.	KDK Mechanik s.r.o.	Kostelec na Hané
6	Užitkový automobil Lakomý	David Lakomý	Senice na Hané
7	Pořízení technologie pro výrobu sladiny Tosh	TÖSH Distillery s.r.o.	Těšetice
8	Pořízení malého nákladního automobilu pro strojírenskou výrobu	KOVOT INVEST s.r.o.	Služín
9	Obnova vybavení restaurace Litovel Klasik restaurant Konice	Tělocvičná jednota Sokol Konice	Konice
10	Rozvoj nezemědělské činnosti 2022	Milan Větr	Budětsko
11	Pořízení stroje na foukanou izolaci	Petr Stejskal	Náměšť na Hané
12	Minikino-veterán pro cukrárnu a penzion U veterána	Aleš Sobek	Slatinice
13	Vybavení pro autoopravnu Skácel	Vladimír Skácel	Smržice
14	Pořízení vybavení autodílny Fiala	Daniel Fiala	Březsko
15	Investice do stavební činnosti ZEDNICTVÍ POULÍČEK	Miroslav Pouliček	Kladky
16	Vytvoření podnikového skladu a maloobchodní prodejny HO Soccer	HO Soccer Czech Republic s.r.o.	Lutín
17	Rozvoj podnikání v malé obci	Martin Šnajder	Ústín
18	Pořízení vybavení kavárny Kostelec na Hané	Markéta Rozsivalová	Kostelec na Hané
19	Pořízení zařízení pro kavárnu v Náměšti na Hané	Milan Lakomý	Náměšť na Hané
<b>FICHE 2</b>			
20	Nákup strojů pro zemědělskou výrobu Bříza	František Bříza	Ochoz u Konice
21	Pořízení robotického přihrnovače krmení Kladky	Zemědělské obchodní družstvo Ludmírov	Kladky

22	Investice do chovu dojnic	Zemědělská společnost TERRIS Budětsko, a.s.	Budětsko
23	Pořízení diskového podmiřáče pro Agros Haná, s. r. o.	AGROS HANÁ, s.r.o.	Stařechovice
24	Investice do ŽV Lakomý	David Lakomý	Senice na Hané
25	Zefektivnění aplikace tuhých statkových hnojiv.	Jindřich Solovský	Olbramice
26	Modernizace zemědělského podniku	Ladislav Kopřiva	Olbramice
27	Nákup pluhu	Vojtěch Koutný	Kladky
28	Pořízení příslušenství pro traktor	Petr Štěpánek	Ústín
29	Pořízení stroje na rostlinnou výrobu 2022	Radomír Faltýnek	Ochoz
30	žv grow track	GROW TRACK s.r.o.	Těšetice
31	Pořízení stroje na rostlinnou výrobu 2022	Milan Větr	Budětsko
32	Pořízení techniky do živočišné výroby	Kateřina Sedlářová	Kladky
33	Zpracování píce	Eliška Vychodilová	Kladky
34	Nákup stroje na sběr kamene	MERC spol. s r.o.	Brodek u Konice
<b>FICHE 3</b>			
35	Vybavení provozovny GROW TRACK s.r.o.	GROW TRACK s.r.o.	Vojnice